
  

 

 
  

 
 

     

  

  

6-12-2023 

Θέματα επί των αξιολογήσεων 
 

Η Μονάδα Εσωτερικής Αξιολόγησης (ΜΕΑ) σας ενημερώνει για τα παρακάτω σημαντικά θέματα επί 
των διαδικασιών αξιολόγησης  

1. Η αξιολόγηση μεταξύ των Καθηγητών/τριών Συμβούλων (Κ-Σ), Συντονιστών/τριών Θεματικών 
Ενοτήτων (ΘΕ) και Διευθυντών/τριών Προγραμμάτων Σπουδών (ΔΠΣ) είναι υποχρεωτική 
διαδικασία για όλα τα εμπλεκόμενα μέρη, σύμφωνα με την αναφορά  «Μεθοδολογία και 
διαδικασίες αξιολόγησης στο ΕΑΠ» που κατατέθηκε στη Δ.Ε. του ΕΑΠ το 2016. 
 

2. Η ΜΕΑ έχει δικαίωμα πρόσβασης στο ιστορικό εισόδου του συστήματος ηλεκτρονικής 
αξιολόγησης (axiologisi.eap.gr) για να επιβεβαιώσει το ενδιαφέρον που υπέδειξε ο/η Κ-Σ για την 
παρακολούθηση του ποσοστού συμμετοχής των φοιτητών/τριών του τμήματός του/της στην 
αξιολόγηση. Ομοίως, η ΜΕΑ έχει δικαίωμα πρόσβασης στα συστήματα study και course 
(study/course.eap.gr) για να επιβεβαιώσει το ενδιαφέρον που υπέδειξε ο/η Κ-Σ για την 
ενθάρρυνση των φοιτητών/τριών να συμμετέχουν στην αξιολόγηση μέσω αναρτήσεων σχετικών 
ανακοινώσεων. Οι παραπάνω ενέργειες εκτελούνται από τη ΜΕΑ με στόχο την υποβοήθηση της 
Δ.Ε. στην υλοποίηση απόφασής της (560/05-09-2022) περί μη ανανέωσης σύμβασης μέλους ΣΕΠ 
σε περίπτωση που η συμμετοχή των φοιτητών/τριών στην αξιολόγηση είναι μικρότερη του 25%. 
 

3. Σύμφωνα με την απόφαση της ΜΕΑ (48η/2-6-2023 συνεδρίαση του Επιστημονικού Συμβουλίου 
της ΜΕΑ) από το Β’ εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2022-2023 εφαρμόζεται νέος τρόπος 
υπολογισμού του ποσοστού συμμετοχής των φοιτητών/τριών στην αξιολόγηση σε κάθε τμήμα, ως 
ακολούθως: 

I. οι ανενεργοί/ες φοιτητές/τριες που εγκατέλειψαν εξ αρχής μια ΘΕ, χωρίς να έχουν 
καμία αλληλεπίδραση με αυτήν (ΟΣΣ, εργασίες κ.α.) και ταυτόχρονα, δεν συμμετείχαν 
στην αξιολόγηση, αφαιρούνται μετά το πέρας της αξιολόγησης και δεν 
συμπεριλαμβάνονται στον παρονομαστή υπολογισμού του ποσοστού συμμετοχής, 
και 

II. οι ανενεργοί/ες φοιτητές/τριες που αξιολόγησαν παραμένουν στους συμμετέχοντες. 
Αυτός ο τρόπος υπολογισμού της συμμετοχής των φοιτητών/τριων στην αξιολόγηση είναι πιο 
ορθολογικός, καθώς συνεκτιμά το φαινόμενο εγκατάλειψης των σπουδών όπου αυτό 
παρατηρείται, με αποτέλεσμα το ποσοστό συμμετοχής να είναι περισσότερο ρεαλιστικό. 
Ταυτόχρονα, ικανοποιείται σχετικό αίτημα που είχε τεθεί κατά καιρούς προς τη ΜΕΑ από μέλη 
ΣΕΠ/ΔΕΠ. 

 
4. Η ΜΕΑ αποστέλλει τις σχετικές πληροφορίες στη Δ.Ε. του ΕΑΠ ή σε όποιο αρμόδιο τμήμα της 

υποδειχθεί. Ο ρόλος της ΜΕΑ είναι καθαρά συμβουλευτικός και περιλαμβάνει την συλλογή 
δεδομένων μέσω των διαδικασιών αξιολόγησης και την επεξεργασία τους ώστε να προκύψουν οι 
πληροφορίες που αναφέρονται στις αποφάσεις της Δ.Ε. Σημειώνεται ότι λαμβάνεται μέριμνα 
ώστε η αποστολή των στοιχείων που περιλαμβάνουν προσωπικά δεδομένα να γίνεται με την 
εφαρμογή των ανάλογων διαδικασιών. 

 


